
Číslo zápisnice: SFZ/DK/17/2022-2023 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 20.10.2022 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Róbert Dadykin 

4. Marián Vereš 

5. Miroslav Jablonický  

6. Lukáš Radoský 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Vlk 

2. František Lunák 

3. Peter Potecký 

4. Miroslav Urban 

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 394 – Dejan Strniša / 1401797 / FTC Fiľakovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, 

od 17.10.2022. 

 

U 395 – Patrik Kováč / 1300691 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera dlaňou do oblasti hlavy nadmernou silou v neprerušenej hre 

mimo súboja o loptu podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 17.10.2022. 

 

U 396 – Pavol Popovec / 1196576 / ŠK Odeva Lipany, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

16.10.2022. 

 

U 397 – Ivan Múdry / 1218366 / AFC Nové Mesto nad Váhom, III. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 17.10.2022. 

 

U 398 – Erik Reindl / 1303701 / ŠK Vrakuňa Bratislava, III. liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – použitie hanlivých a urážlivých gest voči divákom podľa čl. 47/1a 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 47/2a DP, od 

16.10.2022. 

 

U 399 – Adam Danko / 1266723 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti vrazením do súpera 

nadmernou silou mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 20.10.2022. 

 

U 400 – Matej Oravec / FK Železiarne Podbrezová, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti, podrazením súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 20.10.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí Fortuna ligy podľa čl. 

37/10 DP. 

 



U 401 – Peter Lihan (AT) / 1021530 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, II. 

LSD - U19 / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vyhrážanie sa delegovanej osobe 

podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 3 

týždne podľa čl. 48/2b DP, od 16.10.2022. 

 

U 402 – Šimon Lukčo / 1377413 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP, od 

16.10.2022. 

 

U 403 – Timotej Vavrík / 1331526 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / –  vylúčenie za telesné 

napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP, od 

17.10.2022. 

 

U 404 – Patrik Holec / 1312950 / FK Lokomotíva Trnava, II. LMD - U17 / –  vylúčenie 

za telesné napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1a 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP, od 

17.10.2022. 

 

U 405 – Benjamín Štefan Kozák / 1397756 / Futbalový klub Humenné, I. LSŽ - U15 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie dosiahnutiu gólu zakázanou hrou 

rukou podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP, od 16.10.2022. 

 

U 406 – Timotej Pekár / 1380842 / Partizán Bardejov BŠK, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – podrazenie súpera vo vyloženej gólovej príležitosti 

bez možnosti hrať s loptou v PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 16.10.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 



U 407 – Mateus De Oliveira Silva / 1375378 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná 

Ždaňa, II. liga / – od 16.10.2022. 

U 408 – Dávid Ovšonka / 1314838 / FK Železiarne Podbrezová, I. LSD - U19 / – od 

16.10.2022. 

U 409 – Matej Oľšavský / 1335629 / MFK Slovan Giraltovce, III. liga / – od 

17.10.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa 

čl. 37/9 DP na 1 pohárové stretnutie: 

 

U 410 – Adam Matalík / 1270022 / 1. MFK Kežmarok, Slovnaft Cup / - od 19.10.2021.  

U 411 – Andrej Mizerák / 1301546 / OK Častkovce, Slovnaft Cup / - od 20.10.2021. 

 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné stretnutie:  

 

U 412 – Vladimír Cifranič (T) / 1066830 / MŠK Púchov, II. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 413 – Matej Čobik Ferčik (T) / 1166324 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – od 

17.10.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        6  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 



NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 414 – Zsolt Kalmár / 1391389 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Fortuna liga / – od 

15.10.2022. 

 

U 415 – Alden Šuvalija / 1462085 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Fortuna liga / – od 

15.10.2022. 

 

U 416 – Timotej Múdry / 1288170 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Fortuna liga / – od 

15.10.2022. 

 

U 417 – Timotej Záhumenský / 1249320 / MFK Dukla Banská Bystrica, Fortuna liga / – 

od 16.10.2022. 

 

U 418 – Michal Jeřábek / 1461330 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – od 

17.10.2022. 

 

U 419 – Erik Pačinda / 1215049 / FC KOŠICE, II. liga / – od 16.10.2022. 

  

U 420 – Matej Moško / 1269996 / MŠK Púchov, II. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 421 – Lukáš Jendrek / 1337147 / 1. FC TATRAN Prešov, II. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 422 – Oliver Špilár / 1229763 / 1.FK Svidník, III. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 423 – Jakub Krištof / 1278256 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 424 – Alan Dolán / 1297260 / FK Inter Bratislava, III. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 425 – Mário Baláž / 1282055 / TJ Družstevník Veľké Ludince, III. liga / – od 

17.10.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 



NÁVRH UZNESENÍ: 

U 426 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) počas stretnutia 

14. kola Fortuna ligy medzi FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble – FK DAC 1904 Dunajská 

Streda podľa čl. 58/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- 

€ podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 427 – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble / Fortuna liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 

počas stretnutia 14. kola Fortuna ligy medzi FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble – FK DAC 

1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

 

U 428 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a 

delegovaných osôb a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 14. kola Fortuna ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica – MŠK 

Žilina podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 300,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 429  – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie 

rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, použitie a 

vhodenie pyrotechniky a poškodenie sedadiel v sektore hostí) v stretnutí 14. kola Fortuna 

ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica – MŠK Žilina podľa čl. 58/1a,b,c DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  DK 

zároveň ukladá klubu povinnosť vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle Správy 

delegáta stretnutia. 

U 430 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie 

rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 14. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – MFK 

Skalica podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 300,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 431 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo 

stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 14. kola 

Fortuna ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – FC Spartak Trnava bez prijatia ďalších 

opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

U 432 – FC KOŠICE / II. liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia a 

podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 13. kola II. ligy medzi 



FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal (B) bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c 

DP. 

U 433 – Patrik Kováč / 1300691 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – DK na základe Zápisu 

o stretnutia, Správy delegáta SFZ prostredníctvom ISSF a podnetu delegáta SFZ 

prostredníctvom ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubé urážky 

delegovaných osôb s použitím vulgarizmov) podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP. DS si vykoná až po 

vykonaní disciplinárnej sankcie uloženej U 395. 

U 434 – Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová / III. liga / – DK na základe Zápisu 

o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania 

v ISSF a podnetov AR1 a AR2 rozhodla, že za HNS divákov (prejavy hanobiace 

príslušnosť k rase a vulgárne prejavy na adresu delegovaných osôb) a nedostatočnú US 

(nezabezpečenie bezpečného odchodu delegovaných osôb z HP) v stretnutí 11. kola III. 

ligy medzi Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová – OK Častkovce podľa čl. 57/1d a 

čl. 58/2a,g DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 

57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 435 – FK Inter Bratislava / III. liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za HNS divákov (opakované hrubé urážky na adresu delegovaných osôb s použitím 

vulgarizmov) v stretnutí 11. kola III. ligy medzi FK Inter Bratislava – ŠK Vrakuňa 

Bratislava podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

200,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 436 – Patrik Krčula / 1258350 / FK Beluša, III. liga / – DK na základe písomného 

stanoviska KR SFZ rozhodla, že za telesné napadnutie (udretie súpera do hlavy nie 

zanedbateľnou silou v prerušenej hre) v stretnutí 10. kola III. ligy medzi ŠKF Sereď – FK 

Beluša podľa čl. 49/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 

2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 09.10.2022. 

U 437 – Lukáš Remeň / 1229929 / ŠKF Sereď, III. liga / – DK berie na vedomie 

odvolanie menovaného zo dňa 14.10.2022 a odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje 

(autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. DK zároveň ruší U 392. 

 

U 438 – Marek Michalička / 1265829 / ŠKF Sereď, III. liga / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 391 a rozhodla, že podľa 

čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje 

skúšobnú dobu do 28.02.2023. 

 

U 439 – Bankole Olawale Adekuoroye / 1382638 / FK Poprad, III. liga  / – DK berie 

na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 322 a 

rozhodla, že žiadosť zamieta. Disciplinárna sankcia uložená U 322 je vykonaná. 

 

U 440 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF žiada klub 

o písomné stanovisko k poškodeniu dverí na šatni hostí po stretnutí 4. kola Slovnaft Cup-

u medzi Futbalový klub Humenné – FK DAC 1904 Dunajská Streda, do 25.10.2022.  

 



U 441 – FK Lokomotíva Trnava / II. LMD - U17 / – DK na základe Zápisu o stretnutí, 

podnetu delegovaných osôb a priloženej fotodokumentácie žiada klub o písomné 

stanovisko k poškodenie dverí na šatní hostí po stretnutí 10. kola II. LMD - U17 medzi 

MŠK Púchov – FK Lokomotíva Trnava, do 25.10.2022. 

 

U 442 – Martin Kováč (R) / 1172637 / – DK berie na vedomie žiadosť menovaného o 

zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 303 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 

podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu do 

28.02.2023. 

 

U 443 – Tomáš Páleš (AR) / 1344332 / – DK berie na vedomie žiadosť menovaného o 

zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 304 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 

podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu do 

28.02.2023. 

 

U 444 – Patrik Krčula / 1258350 / FK Beluša, III. liga / – DK berie na vedomie žiadosť 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 436 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 

DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu 

do 28.02.2023. 

 

FUTSAL:  

 

Disciplinárne konania: 

 

U 445 – Dušan Dobšovič (VD) / 1042236 / ŠK Makroteam Žilina, FEJ U-20 / – DK 

na základe Zápisu o stretnutí, Správy DS a písomného stanoviska odbornej komisie KR 

SF rozhodla, že za telesné napadnutie hráča súpera nie zanedbateľnou silou bez zranenia 

v prerušenej hre v stretnutí 2. kola FEJ U-20 medzi ŠK Makroteam Žilina - MŠK Žilina 

FUTSAL podľa čl. 49/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu 

akejkoľvek funkcie a zákaz vstupu do technickej zóny vrátane priestorov lavičky na 3 s. 

s. podľa čl. 49/2a od 18.10.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

  

U 394 – Dejan Strniša / 1401797 / FTC Fiľakovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 17.10.2022. 



 

U 395 – Patrik Kováč / 1300691 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera dlaňou do oblasti hlavy nadmernou silou v neprerušenej hre mimo 

súboja o loptu podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 

týždne podľa čl. 49/2b DP, od 17.10.2022. 

 

U 396 – Pavol Popovec / 1196576 / ŠK Odeva Lipany, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 16.10.2022. 

 

U 397 – Ivan Múdry / 1218366 / AFC Nové Mesto nad Váhom, III. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, 

od 17.10.2022. 

 

U 398 – Erik Reindl / 1303701 / ŠK Vrakuňa Bratislava, III. liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – použitie hanlivých a urážlivých gest voči divákom podľa čl. 47/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 47/2a DP, od 

16.10.2022. 

 

U 399 – Adam Danko / 1266723 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti vrazením do súpera nadmernou 

silou mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 

s. podľa čl. 45/2 DP, od 20.10.2022. 

 

U 400 – Matej Oravec / FK Železiarne Podbrezová, Slovnaft Cup / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti, podrazením súpera podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

20.10.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí Fortuna ligy podľa čl. 37/10 DP. 

 

U 401 – Peter Lihan (AT) / 1021530 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, II. LSD 

- U19 / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vyhrážanie sa delegovanej osobe podľa čl. 

48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 3 týždne podľa 

čl. 48/2b DP, od 16.10.2022. 

 

U 402 – Šimon Lukčo / 1377413 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP, od 

16.10.2022. 

 

U 403 – Timotej Vavrík / 1331526 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / –  vylúčenie za telesné 

napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP, od 

17.10.2022. 

 

U 404 – Patrik Holec / 1312950 / FK Lokomotíva Trnava, II. LMD - U17 / –  vylúčenie za 

telesné napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP, od 

17.10.2022. 

 



U 405 – Benjamín Štefan Kozák / 1397756 / Futbalový klub Humenné, I. LSŽ - U15 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie dosiahnutiu gólu zakázanou hrou 

rukou podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 16.10.2022. 

 

U 406 – Timotej Pekár / 1380842 / Partizán Bardejov BŠK, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – podrazenie súpera vo vyloženej gólovej príležitosti bez 

možnosti hrať s loptou v PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 16.10.2022. 

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 407 – Mateus De Oliveira Silva / 1375378 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

II. liga / – od 16.10.2022. 

U 408 – Dávid Ovšonka / 1314838 / FK Železiarne Podbrezová, I. LSD - U19 / – od 

16.10.2022. 

U 409 – Matej Oľšavský / 1335629 / MFK Slovan Giraltovce, III. liga / – od 17.10.2022. 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa 

čl. 37/9 DP na 1 pohárové stretnutie: 

 

U 410 – Adam Matalík / 1270022 / 1. MFK Kežmarok, Slovnaft Cup / - od 19.10.2021.  

U 411 – Andrej Mizerák / 1301546 / OK Častkovce, Slovnaft Cup / - od 20.10.2021. 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu akejkoľvek 

funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné stretnutie: 

  

U 412 – Vladimír Cifranič (T) / 1066830 / MŠK Púchov, II. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 413 – Matej Čobik Ferčik (T) / 1166324 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – od 17.10.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské  stretnutie:  

U 414 – Zsolt Kalmár / 1391389 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Fortuna liga / – od 

15.10.2022. 

 

U 415 – Alden Šuvalija / 1462085 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Fortuna liga / – od 

15.10.2022. 

 

U 416 – Timotej Múdry / 1288170 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Fortuna liga / – od 

15.10.2022. 

 

U 417 – Timotej Záhumenský / 1249320 / MFK Dukla Banská Bystrica, Fortuna liga / – od 

16.10.2022. 

 



U 418 – Michal Jeřábek / 1461330 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – od 

17.10.2022. 

 

U 419 – Erik Pačinda / 1215049 / FC KOŠICE, II. liga / – od 16.10.2022. 

  

U 420 – Matej Moško / 1269996 / MŠK Púchov, II. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 421 – Lukáš Jendrek / 1337147 / 1. FC TATRAN Prešov, II. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 422 – Oliver Špilár / 1229763 / 1.FK Svidník, III. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 423 – Jakub Krištof / 1278256 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 424 – Alan Dolán / 1297260 / FK Inter Bratislava, III. liga / – od 16.10.2022. 

 

U 425 – Mário Baláž / 1282055 / TJ Družstevník Veľké Ludince, III. liga / – od 17.10.2022. 

Disciplinárne konania: 

U 426 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) počas stretnutia 14. 

kola Fortuna ligy medzi FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble – FK DAC 1904 Dunajská Streda 

podľa čl. 58/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 

58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 427 – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas 

stretnutia 14. kola Fortuna ligy medzi FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble – FK DAC 1904 

Dunajská Streda podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 

a čl. 10 DP. 

 

U 428 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a 

delegovaných osôb a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 14. kola Fortuna ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica – MŠK 

Žilina podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

300,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 429  – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za 

HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, použitie a vhodenie pyrotechniky 

a poškodenie sedadiel v sektore hostí) v stretnutí 14. kola Fortuna ligy medzi MFK Dukla 

Banská Bystrica – MŠK Žilina podľa čl. 58/1a,b,c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  DK zároveň ukladá klubu povinnosť 

vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle Správy delegáta stretnutia. 

U 430 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za 



HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 

počas stretnutia 14. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – MFK Skalica podľa čl. 57/1b a čl. 

58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 57/2, čl. 

58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 431 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo 

stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 14. kola Fortuna 

ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – FC Spartak Trnava bez prijatia ďalších opatrení podľa 

čl. 71/5c DP. 

U 432 – FC KOŠICE / II. liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia a podnet 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 13. kola II. ligy medzi FC KOŠICE 

– ŠK Slovan Bratislava futbal (B) bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

U 433 – Patrik Kováč / 1300691 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – DK na základe Zápisu o 

stretnutia, Správy delegáta SFZ prostredníctvom ISSF a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubé urážky delegovaných osôb s použitím 

vulgarizmov) podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu 

na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP. DS si vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie uloženej 

U 395. 

U 434 – Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová / III. liga / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF 

a podnetov AR1 a AR2 rozhodla, že za HNS divákov (prejavy hanobiace príslušnosť k rase a 

vulgárne prejavy na adresu delegovaných osôb) a nedostatočnú US (nezabezpečenie 

bezpečného odchodu delegovaných osôb z HP) v stretnutí 11. kola III. ligy medzi 

Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová – OK Častkovce podľa čl. 57/1d a čl. 58/2a,g DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 

12/6 DP. 

U 435 – FK Inter Bratislava / III. liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované hrubé urážky na adresu delegovaných osôb s použitím vulgarizmov) v 

stretnutí 11. kola III. ligy medzi FK Inter Bratislava – ŠK Vrakuňa Bratislava podľa čl. 58/2a 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 

DP. 

U 436 – Patrik Krčula / 1258350 / FK Beluša, III. liga / – DK na základe písomného 

stanoviska KR SFZ rozhodla, že za telesné napadnutie (udretie súpera do hlavy nie 

zanedbateľnou silou v prerušenej hre) v stretnutí 10. kola III. ligy medzi ŠKF Sereď – FK 

Beluša podľa čl. 49/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 

týždne podľa čl. 49/2b DP, od 09.10.2022. 

U 437 – Lukáš Remeň / 1229929 / ŠKF Sereď, III. liga / – DK berie na vedomie odvolanie 

menovaného zo dňa 14.10.2022 a odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s 

poukazom na čl. 84/6 DP. DK zároveň ruší U 392. 

 

U 438 – Marek Michalička / 1265829 / ŠKF Sereď, III. liga / – DK berie na vedomie žiadosť 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 391 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 



podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu do 

28.02.2023. 

 

U 439 – Bankole Olawale Adekuoroye / 1382638 / FK Poprad, III. liga  / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 322 a rozhodla, že 

žiadosť zamieta. Disciplinárna sankcia uložená U 322 je vykonaná. 

 

U 440 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF žiada klub o písomné 

stanovisko k poškodeniu dverí na šatni hostí po stretnutí 4. kola Slovnaft Cup-u medzi 

Futbalový klub Humenné – FK DAC 1904 Dunajská Streda, do 25.10.2022.  

 

U 441 – FK Lokomotíva Trnava / II. LMD - U17 / – DK na základe Zápisu o stretnutí, 

podnetu delegovaných osôb a priloženej fotodokumentácie žiada klub o písomné stanovisko k 

poškodenie dverí na šatní hostí po stretnutí 10. kola II. LMD - U17 medzi MŠK Púchov – FK 

Lokomotíva Trnava, do 25.10.2022. 

 

U 442 – Martin Kováč (R) / 1172637 / – DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu 

disciplinárnej sankcie uloženej U 303 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa 

od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu do 28.02.2023. 

 

U 443 – Tomáš Páleš (AR) / 1344332 / – DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu 

disciplinárnej sankcie uloženej U 304 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa 

od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu do 28.02.2023. 

 

U 444 – Patrik Krčula / 1258350 / FK Beluša, III. liga / – DK berie na vedomie žiadosť 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 436 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 

podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu do 

28.02.2023. 

 

FUTSAL:  

 

Disciplinárne konania: 

 

U 445 – Dušan Dobšovič (VD) / 1042236 / ŠK Makroteam Žilina, FEJ U-20 / – DK na 

základe Zápisu o stretnutí, Správy DS a písomného stanoviska odbornej komisie KR SF 

rozhodla, že za telesné napadnutie hráča súpera nie zanedbateľnou silou bez zranenia v 

prerušenej hre v stretnutí 2. kola FEJ U-20 medzi ŠK Makroteam Žilina - MŠK Žilina FUTSAL 

podľa čl. 49/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie a 

zákaz vstupu do technickej zóny vrátane priestorov lavičky na 3 s. s. podľa čl. 49/2a od 

18.10.2022.  

Oznamy DK SFZ: 

DK vo veci vylúčenia hráča - Timotej Vavrík (1331526) berie na vedomie stanovisko odbornej 

komisie KR SFZ k situácii z 53. minúty stretnutia 10. kola II. LMD - U17 medzi MŠK Púchov 

– FK Lokomotíva Trnava konaného dňa 16.10.2022 a odkazuje na U 403. 

 

________________________________________ 

  



Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 27.10.2022 v sídle SFZ v Bratislave. 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/17/2022-2023: Príloha č. 1 




